

城市規劃條例(第131章) 規劃許可申請

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(2D)條,以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請,現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱-

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;及
(ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。
按照條例第16(2F)條,任何人可就有關申請向城市規劃委員會(下稱「委員會」)提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期,以專人送遞、郵遞(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)送交城市規劃委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引:根據城市規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提交意見」。有關指引可於上述地點,以及委員會的秘書處(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)索取,亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)下載。

按照條例第16(2)條,任何向委員會提出的意見,會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱,直至委員會根據第16(3)條就有關的申請作出考慮為止。

有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以及委員會的網頁瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外),會向公眾開放。如欲觀看會議,請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件,會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000),以及在會議當日存放於會議轉播室,以供公眾查閱。

在委員會考慮申請後,可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定,或是在會議結束後,在委員會的網頁上查閱決定摘要。

個人資料的聲明
委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途:
(a) 處理有關申請,包括公布意見供公眾查閱,同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱;以及
(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表

Table with 4 columns: 申請編號, 地點, 申請用途, 就申請提出意見的期限. Contains multiple rows of planning application details.

城市規劃委員會 2016年9月30日

刊登廣告 熱線 2873 9888 傳真 2873 0009 電郵 advert@wenweipo.com

城市規劃條例(第131章) 規劃許可申請進一步資料的提交

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(2D)(b)條,城市規劃委員會(下稱「委員會」)曾就以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請,刊登報章通知。委員會已依據條例第16(2K)條,接受申請人提出的進一步資料,以補充已包括在其申請內的資料。該等進一步資料現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱-

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;及
(ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。
按照條例第16(2K)(c)及16(2F)條,任何人可就該等進一步資料向委員會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期,以專人送遞、郵遞(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)送交城市規劃委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引:根據城市規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提交意見」。有關指引可於上述地點,以及委員會的秘書處(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)索取,亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)下載。

按照條例第16(2K)(c)及16(2)條,任何向委員會提出的意見,會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱,直至委員會根據第16(3)條就有關的申請作出考慮為止。

有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以及委員會的網頁瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外),會向公眾開放。如欲觀看會議,請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件,會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000),以及在會議當日存放於會議轉播室,以供公眾查閱。

在委員會考慮申請後,可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定,或是在會議結束後,在委員會的網頁上查閱決定摘要。

個人資料的聲明
委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途:
(a) 處理有關申請,包括公布意見供公眾查閱,同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱;以及
(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表

Table with 4 columns: 申請編號, 地點, 申請用途/發展, 進一步資料, 就進一步資料提出意見的期限. Contains multiple rows of planning application details.

城市規劃委員會 2016年9月30日

酒牌廣告 申請新牌及續牌 熱線: 2873 9888 傳真: 2873 0009

外資超買亞股料延至第四季

相較於2015年外資對亞洲區大多數國家和地區為淨超賣態勢,今年以來則全面扭轉。根據彭博統計,截至9月27日,今年以來除日本外,外資對亞洲全面超買,MSCI新興亞洲指數已有12.01%的漲幅,進入第四季,因估值、美國大選、加息議題及資金流向等,預期亞洲股市波動將加大,若遇調整將是較好的進場點,看好印尼、中國內地及香港股市。

日盛亞洲機會基金經理人鄭慧文表示,美國聯儲局在9月21日宣佈維持利率不變,會議聲明並放緩未來加息速度,加上日本央行利率會議議出新形態質化寬鬆政策,已吸引資金加大流入亞洲股市,近期走勢持穩。

佈局印尼中國香港股市

他指出,第四季全球市場仍有些不确定因素,包括人民幣加入SDR、11月美國大選、12月可能面臨美國加息,今年以來外資呈現超買亞股的情況是否會轉向,預期第四季亞洲股市波動將會加大,佈局上,看好積極推動改革及內需刺激政策的印尼、中國內地及香港股市。

鄭慧文表示,亞洲開發銀行(ADB)在



Table: 股市企業盈利增長率預測. Columns: 地區, 2015年, 2016年F, 2017年F. Rows: 印尼, 中國內地A股, 泰國, 台灣, 香港恒生, 韓國, 菲律賓, 馬來西亞, 新加坡.

金匯 出擊 英皇金融集團(香港)營業部總裁 黃美斯

油組減產 撐加元走強

商品貨幣週四持穩,此前石油輸出國組織(OPEC)於2008年以來首次同意小幅減產,提振油價大漲。OPEC將把每日原油產量縮減至3,250萬-3,300萬桶之間。OPEC估計目前的產量水平在每日3,324萬桶,減產幅度為0.7%-2.2%。該消息推升油價,布蘭特原油創下兩個半月最大漲幅,至周四一度觸及每桶49美元上方的三週高位。加元上漲,因石油是加拿大的主要出口品。

Table: 今日重要經濟數據公佈. Columns: 時間, 國家, 數據名稱, 前值. Rows: 07:00 日本 8月服務業景氣判斷指數, 09:30 中國 8月居民消費者物價指數(CPI), 09:30 澳洲 7月房屋融資, 13:45 瑞士 8月未經季節調整的失業率, 14:00 德國 7月經季節調整的貿易平衡, 14:45 法國 7月預算平衡, 16:30 英國 7月對非歐盟地區貿易平衡, 20:15 加拿大 8月房屋開工年率, 20:30 8月就業崗位變動, 22:00 美國 7月批發庫存存率, 7月零售銷售月率.

他表示,現在所要做的就是等待他們推出的舉措充分發揮作用,並敦促柏林增加支出。歐元兌美元走勢,在九月份,歐元大致上落於1.11至1.1360區間內,並且已走入三角形形態的末端區域,估計短期將會開展新一輪單邊行情。上方注目於三角頂部1.1280,破位才可望歐元繼續自七月來的反撲行情。

金匯 動向 馮強

憧憬刺激經濟 英鎊續橫行

英鎊本週初在1.2915美元附近獲得較大支持後略為反彈,周二重上1.30美元水平,周四更一度觸及1.3060美元附近阻力後曾再度失守1.3000美元關位,走勢依然偏軟。石油輸出國組織本週三在阿爾及利亞舉行的非正式會議上達成減產協議,消息帶動布蘭特期油迅速攀升至每桶48美元水平,周四更一度觸及49美元水平約三週高位,若果協議實施後能進一步把原油價格推高至50美元之上,則不排除原油價格下跌引起的通脹下壓力將會逐漸減退,而英國今年較後的消費者物價指數年率將可能高於8月份的0.6%升幅,令英國央行在11月3日政策會議上的減息機會會下降。

油價反彈 金價傾向上下市

周三紐約12月期金收報1,323.70美元,較上日下跌6.70美元。現貨金價週四在1,317美元獲得較大支持後略為反彈,周五受制1,325美元附近阻力反覆回落至1,319美元附近,走勢仍然偏軟。雖然油組略為減產的消息引致商品貨幣一度明顯反彈,連帶現貨金價亦短暫向上觸及1,325美元水平,不過市場對於美國聯儲局今年內加息的預期依然沒有改變,限制金價反彈幅度,預料現貨金價於1,310至1,330美元上落。

金匯錦囊

英鎊: 英鎊將於1.2920至1.3120美元上落。 金價: 現貨金價於1,310至1,330美元上落。